

寻找泰安最美和环境最差村庄

将暗访调查环境最差村庄,每周曝光一个

本报泰安4月21日讯(记者 侯峰) 泰安市今年将大力推进乡村文明工作,实现2014年全市城乡环卫一体化全覆盖。泰安市委常委、宣传部长张志华近日指出,将寻找30个最美丽乡村与30个环境最差村庄,并对最差村庄进行曝光。

据了解,去年以来,全市实施乡村文明行动“1317工程”,即重点打造一条长廊(104国道)、三大片区、每个乡镇一个园区、七千个优美庭院。大部分乡镇(街道)都建立起了道路保洁、垃

圾清运等专业工作队,建立完善“户集、村收、镇运、县处理”农村生活垃圾收集处理体系和中转运输机制。目前,全市文体小广场覆盖率达69%。

虽然泰安农村环境面貌近年来大为改观,但要实现2014年全市城乡环卫一体化全覆盖、农村群众满意度90%以上的目标,任务还很艰巨。

泰安市委常委、宣传部长张志华在全市乡村文明行动推进会上指出,各县市区之间环卫一体化整体工作差距较大,5

个县(市、区)的农村垃圾处理覆盖率达到90%以上,3个在90%以下,最低的仅为43.8%。

工作中出现了重建设,轻管理,有保洁员但清扫不及时,有垃圾箱但倾倒不方便,清运不及时,导致垃圾乱倒,污染环境等现象。有的镇村满足于买几辆运输车,买几个垃圾箱,没有形成“户集、村收、镇运输、县处理”的城乡环卫一体化体系。有的镇村垃圾储运设施缺乏,甚至连垃圾箱都没有购买,垃圾随意堆放。部分村庄环境卫

生脏乱差现象有所抬头,房前屋后、道路两侧,尤其是背街小巷杂草丛生、污水横流现象还普遍存在。尽管目前各地都加强了绿化,但还存在着标准低、密度小等问题,达不到村庄绿化率30%的标准。

张志华称,泰安市乡村文明行动指挥部将寻找30个最美丽乡村与30个环境最差村庄,对于最差村庄,将采用暗访的形式,每周曝光一个,把最惨不忍睹的一面展现出来。整改不彻底的,继续曝光。

61项社会服务将转乡镇社区

本报泰安4月21日讯(记者 王伟强 通讯员 耿书苍 张效林) 记者21日获悉,新泰市人力资源和社会保障局在泰安市率先实行服务下沉试点工作,61项原由市人力资源和社会保障局经办的服务,将直接下放乡镇社区一线服务平台办理。

新泰市人力资源和社会保障局工作人员说,下沉工作自今年3月份开始进入业务梳理阶段,初步确定下沉服务项目61项,主要涉及就业失业管理、职业介绍与指导、就业援助、培训和鉴定、创业服务、小额担保贷款、高校毕业生实名登记、人事人才、居民养老保险、城乡居民医疗保险、劳动关系管理等多项服务。目前,各乡镇街道正在按照实施方案积极与市人力资源和社会保障局相关局单位、科室进行业务对接,做好基层平台软硬件设施配套,加强业务人员培训,完善工作流程。市人力资源和社会保障局正在加强对基层平台软、硬件设施测试,完善对基层平台的管理监督。

新泰市人力资源和社会保障局局长申健说,预计6月份全面完成项目下沉,到时群众在家门口就能办理人力资源和社会保障业务。

燃气胶管超两年就得更换?

港华燃气:未下发这样的强制性通知

本报泰安4月21日讯(记者 侯峰) 近日,泰城部分小区通知栏贴上以燃气公司名义收费更换燃气胶管的通知,称胶管寿命2年,更换一条收费50元。港华燃气称,没有这样的通知,胶管寿命依使用寿命来定,市民想更换,一条一米长的价格仅有六七元钱。

21日,家住科山小区的张女士向本报反映,不少邻居都告诉她,近期要统一更换燃气胶管,小区内也贴了通知,但是她打电话跟燃气公司确认,对方却称没有此事,谨防上当受骗。

记者在科山路看到,不少小区的通知栏和墙上都贴着“通知”,通知内容是:燃气用具维修安检中心决定对超过两年的燃气

胶管更新置换。通知的落款是“燃气用具维修安检中心”,还附上提示称,如果用户需要更新灶具,请购买带有熄火保护的封闭灶具。

记者随后拨打通知上的电话,对方称是燃气公司工作人员,并称燃气胶管需要两年一换,更换需要收费,一户收费50元。

21日,记者拨打负责该片区燃气服务的港华燃气公司客服热线。“这是假的,我们公司不会贴这样强制性的通知。”港华燃气工作人员告诉记者,他们从未通过通知告知用户必须更换燃气胶管或者其他收费的情况,燃气胶管更换与否,要视用户家里燃气使用情况而定,换一根约一米长的燃气软管大约六七元。



通知催换燃气软管。本报记者 侯峰摄